
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 344
van PIET DE BRUYN
datum: 6 februari 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Stadsrandbosproject  -  De Bommelaer Poperinge

In Poperinge werken het ANB (Agentschap voor Natuur en Bos) en de Stad Poperinge 
aan het stadsbosproject de Bommelaer, gelegen aan de Provenstraat ten zuidwesten van 
de stadskern.

1. Kan de minister een overzicht geven van de gronden die de voorbije vijf jaren 
aangekocht werden met het oog op de realisatie van het stadsrandbos Poperinge?

Graag een overzicht per jaar, met aanduiding van de grootte van de aangekochte 
percelen, de kostprijs, de financierende instantie en of deze gronden al dan niet 
reeds beplant werden. 

2. Kan de minister een kaart bezorgen van de aankoopperimeter van het project?

3. Wat is de beoogde grootte van het bos?

4. Volgens de gegevens die de minister bezorgde in haar antwoord op mijn schriftelijke 
vraag nr. 740 van 16 juni 2016 is 5 ha reeds aangekocht, maar nog niet beplant. 
Graag een overzicht van hoe deze gronden de komende jaren beplant zullen worden.

5. Zijn de gronden van het aangelegen waterbufferbekken inbegrepen in het 
stadsbosproject? Zo ja, voor hoeveel hectare?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 344 van 6 februari 2017
van PIET DE BRUYN

1. In 2014 is door het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) 2 ha 89 are (147.173 
euro) gekocht en in 2016 5 ha 69 are (325.116 euro). De bebossingstoestand is 
weergegeven op de kaart in bijlage.

2-3.Op de kaart in bijlage is het projectgebied (ongeveer 25 ha) zoals afgebakend in het 
RUP Bommelaer, dat kadert in de afbakening van het kleinstedelijk gebied Poperinge, 
weergegeven. Dit projectgebied is als richtinggevend te beschouwen.

4. De bebossingstoestand tot en met 2017 is weergegeven op de kaart in bijlage. 
Voor een aantal percelen is nog geen concrete bebossing ingepland omdat er 
vooreerst nog moet afgestemd worden met voorziene inrichtingswerken en de 
nodige overeenkomsten met de gebruiker moeten afgesloten worden.

5. Het waterbufferbekken wordt extensief begraasd als natuurgebied en draagt 
functioneel en wezenlijk bij aan het stadsrandbosproject.

BIJLAGE

Overzichtskaart eigendommen ANB + projectperimeter


